Стили офисной мебели 

Офисная мебель. Классический стиль. Прототипом этого стиля является архитектура дворцов античной эпохи со строгой соразмерностью помещений, колонн, арок. Мебель из натурального дерева с ясными пропорциями, лаконичным декором с использованием классических римских мотивов. 

Офисная мебель. Неоклассический стиль. Кабинеты, отделанные деревом, дубовыми панелями, зеленым сукном. Знакомый всем кабинет Сталина - пример советской неоклассики. 

Офисная мебель. Стиль кантри. В целом стиль "кантри" воплощает предметный мир загородного дома XIX в., с использованием натуральных материалов и предметов интерьера ручной работы. Стиль кантри каждой страны имеет свой колорит и этнические черты, например русское кантри - это самовар и расшитые рушники, английское кантри - полированная мебель, полосатые диваны или обои на стенах, скандинавское - некрашеное или белое дерево, трафаретные рисунки, чистые яркие и пастельные цвета. 

Офисная мебель. Стиль Hi-tech. Ультрасовременный стиль высоких технологий hi-tech, пропагандирует эстетику новейших технологий. Полное отсутствие декора компенсируется "работой" материала: свет на стекле, хроме, полировке дерева. Техно. Одна из разновидностей hi-tech. Мебель создает впечатление диковинной машины, в качестве декора применяется перфорация, штамповка. 

Офисная мебель. Минимализм. Прямолинейность, простота, отсутствие узоров, рисунков, аксессуаров. Это поиск абсолютной формы, стремление к совершенству, лаконичность и сдержанность. 

Офисная мебель. Стиль поп-арт. Модели мебели подобны скульптурам. Яркие детали и предметы, неожиданные формы, оригинальные сочетания нарочито искусственных материалов - пластика, железа, стекла. 

Офисная мебель. Экологический стиль. Этот стиль называют также "скандинавским", потому что он возник как развитие этнического направления стиля "кантри" на волне интереса к проблеме сохранности окружающей среды и под влиянием угрозы глобализации мировой экономики. Мебель простого дизайна из натуральных материалов, "природные" цвета. Экологическое направление - одно из самых модных в дизайне офисной мебели. 

Офисная мебель. Стиль био. Одна из авангардных разновидностей экологического стиля, основанная на подражании формам органической жизни. Важно понимать, что массовость и функциональность офисной мебели ограничивает возможность яркоговыражения в ней художественно-исторического стиля. Применительно к офисной мебели правильнее будет говорить не о стиле, а о стилизации, т. е. использованию в дизайне мебели характерных элементов и мотивов того или иного стиля. 
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