  

Советы при покупке новой кухни 

Собираетесь купить кухню? А в голове столько вопросов... Где? Как? Что? Почем? Как не ошибиться? С чего начать? Как не упустить самое важное? Тихо, тихо. Обо всем по порядку. Ниже наши советы для вашей удачной покупки. 

1 С чего начать 

Перед покупкой кухонной мебели нужно максимально точно составить план кухни, обозначив все размеры: общие габариты помещения, расположение окон и подоконников, дверей и плинтусов, электрических розеток и газовых труб и т.п. 

2 Идея будущей кухни 

Прежде чем отправляться заказывать мебель, необходимо иметь четкое представление о назначении вашей кухни. И не удивляйтесь! На кухне мы не только готовим и едим, здесь мы общаемся (и заметьте, для нас это ой, как важно!). 

И для того, чтобы определиться с функциями вашей кухни, надо самой себе ответить на несколько вопросов: 

  Что для меня кухня (общение, престиж, поедательная или приготовительная)? 

  Сколько человек живет в квартире? 

  Как часто в доме готовят? 

  Какова площадь помещения? 

3 Из чего будет сделана ваша кухня 

Из чего она изготавливается? 

Вопрос, кстати, не праздный. Из чего сделана кухонная мебель - так же важно, как и то, из каких продуктов вы готовите. Некачественные материалы могут не самым лучшем образом повлиять на здоровье. 

На месте покупки обязательно проконсультируйтесь у специалистов о свойствах используемых материалов, плюсах и минусах каждого из них, обратите внимание на наличие сертификатов. 

4 Интим (не) предлагать, или Выбираем освещение. 

Освещение в кухне должно быть равномерным и ярким, но не слепящим. Ниши, рабочие поверхности и другие затемненные участки требуют дополнительной подсветки, так как потолочный свет не заменяет освещения рабочей зоны. Кроме того, подсветка может быть и прекрасным украшением барной стойки или шкафов-витрин. 

5 Подешевле или поиндивидуальней? 

Мебель, состоящая из стандартных модулей, конечно, обойдется вам дешевле. Но если вы хотите эргономичности и индивидуального подхода, то закажите высоту рабочих поверхностей соответствующей росту хозяйки (тогда и спина будет уставать гораздо меньше, и на кухне вы будете смотреться органичней). 

6 Куда девать мусор? 

Сейчас для избавления от кухонного мусора существует приспособление, которое в народе называют "молотилкой". Это устройство устанавливается под раковину и соединяется с канализацией. Таким образом, пищевые отходы утилизуются прямо в раковину, перерабатываются "молотилкой" и благополучно "уходят" в канализацию. (Этой теме мы тоже посвятили отдельную статью, стр. 10-11.) 

7 Наши механические помощники. 

Бытовую технику теперь можно покупать вместе с кухней. Это очень удобно, т.к. ничего не придется подгонять самостоятельно (а то бывает, что кухонная техника начинает сердиться на мебель и напрочь отказывается с ней уживаться). 

Но можно выбрать встраиваемую технику у стороннего продавца, если она больше нравится вам по дизайну, цене, качеству или вы являетесь сторонницей определенной марки. 

8 Юридическая сторона кухонного вопроса. 

Отнеситесь к подписанию договора очень внимательно. Проверьте наличие всех оговоренных элементов, цвета фасадов, корпуса и столешницы. Ведь дизайнер, который разрабатывал вам кухню, не сумеет догадаться о всех ваших пожеланиях или изменениях. А если вы ему об этом не скажете, а заказ уже ушел в работу, что-либо изменить будет невозможно. 

9 Ура! Привезли! 

Все! Долгожданный звонок в дверь, и вот вашу новенькую кухню секцию за секцией заносят к вам домой. Чтобы ощущение праздника не покидало вас и далее, не забудьте внимательно проверить - все ли вам доставили, нет ли на мебели царапин и сколов. И еще: современная кухня - это самая сложная мебель для установки по месту, поэтому необходимо внимательно следить за тем, чтобы ее собирали высококвалифицированные специалисты. 

Кухня - уютный женский домик. И как же хочется, чтобы он был всегда самым-самым... Самым милым, красивым, теплым, родным, любимым, радостным, приятным, интересным и близким. 

А кому же можно доверить столь важный выбор создания атмосферы? Конечно, - себе любимой! 
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